
 
	
Lösung 
 
 

1. Endergebnis 
	
	

55  +  3  –  25  x  2  :  6  =  11 
 
 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
 
 

2. Rechnen und Wissen 
 
Die Rechnung lautet: 24 : 2 + 6 x 7 – 6 = 120 
 
 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
 
 

3. Terminchaos 
 
Freitag 
 
 
 
 

4. Rebus 
 
Das gesuchte Wort ist: SOMMERREGEN 
 
 
 
 

5. Was folgt? 
 
Auf der linken Seite des Gleichheitszeichen werden jeweils die Zwischenräume der 
Ziffern gezählt (bspw. hat die Zahl 8 zwei Zwischenräume, die Zahl 9 einen).  
 
Demnach lautet das Ergebnis für 90000 = 5.  

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO
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